

春运火车票十二月二十二日起开售

铁路部门将推出「候补购票」功能,有望缓解「购票难」

再有一个多月,春节就要到了,在喜悦的同时,你会为抢火车票犯愁吗?记者从铁路部门日前获悉,春运火车票12月23日起开售,今年春运期间,12306平台将上线“候补购票”功能,届时抢票情况将得到缓解。另外,2019年学生寒假火车票已全面开售。

学生寒假火车票已经开售

选择乘坐火车返乡的学生们可以购买学生票了!记者了解到,2019年学生寒假火车票已全面开售。学生可通过铁路12306官方网站、12306手机客户端、95105105订票电话、火车站售票窗口等途径订购今年12月1日至2019年3月31日期间的优惠火车票。

按照相关规定,学生票发售优惠范围只限普通硬座票(半价)、普通硬卧票(硬座部分减半)和动车组二等座票(7.5折)。购买学生票时,大中专学生须提供加盖院校公章的减价优待凭证、火车票电子优惠卡和经学校注册的学生证。

春运购票重要时间点

12月23日可购春运第一天(2019年1月21日)的火车票。

2019年1月5日可购腊月二十九(2019年2月3日)的火车票。

2019年1月6日可购除夕(2019年2月4日)的火车票。

2019年1月7日可购2019年春节(2月5日)的火车票。

2019年1月12日可购2019年正月初六(2月10日)的火车票。

2019年1月30日可购春运最后一天(2019年3月1日)的火车票。

“候补购票”功能将于春运期间上线

2019年春运,从2019年1月21日(腊月十六)开始,到2019年3月1日(正月廿五)结束。过往的春运期间,一提抢购火车票,满眼都是伤心泪。窗口购票老大难,网上抢票又手慢,下载抢票大神器只能被“褥羊毛”。

对此,铁路部门放了大绝招!据媒体报道,日前,中国铁路客票发售和预订系统研发的技术带头人单杏花透露,她和团队研发的“候补购票”功能将于2019年春运期间上线,届时抢票情况将会得到缓解。

什么是“候补购票”功能?简单来说就是,火车票卖完了,旅客可以在12306平台登记购票信息并支付预购票资金,如有退票、余票,12306系统将自动抢票。按照专家的估计,这种方式无论购票速度、成功率还是安全性,都比市面上的抢票软件有明显优势。

支招:春运抢票小窍门

想抢票首选网络购票;一次抢一张票成功率高;利用自动刷新锁定坐席;跨站取票错开热门车站;凌晨出发的火车比较好买票;电话订票最好用固定电话;拨打其他城市订票电话。

据新华网

邓群策在常宁调度环保督察整改工作时强调

坚决守住生态环境底线 自觉践行新发展理念

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午,市委副书记、市长邓群策赴常宁大义山省级自然保护区专题调度环保督察整改工作。他强调,要进一步提高政治站位,深入学习贯彻习近平生态文明思想,自觉践行新发展理念,以更坚定的决心、更有力的举措抓好问题整改,坚决打好打赢污染防治攻坚战,以生态文明建设的实际成效提升人民群众的满意度和幸福感。

进入大义山省级自然保护区,邓群策首先来到鑫裕矿业整改现场。几台大型工程机械正在拆除生产设备,邓群策详细了解整改进度等方面情况。听取相关负责人汇报后,他说,以破坏生态环境

为代价的发展得不偿失,要深刻总结反思,汲取教训,引以为戒,坚决守住生态环境底线,坚定不移地走绿色发展道路。

随后,邓群策深入春达矿业、富坤实业公司、金马矿业,认真查看各采矿点环境破坏情况,仔细询问整改措施与进度。他要求,进一步强化责任落实,严格按照“两断三清”要求,高标准高质量抓好各项整改工作,确保整改成效经得起检验。

现场调度时,邓群策强调,要以壮士断腕的决心,依法依规推进相关矿产企业关闭、退出工作,严格落实“两断三清”措施,坚决防止死灰复燃,还村民一个清静、安全的人居环

境。要科学开展生态修复工作,优先考虑采用本土植物进行复绿,防止水土流失。要举一反三,在全市各级自然保护区、森林公园、湿地公园等生态红线区域,全面开展自查自纠,深入排查环境风险隐患,及时查漏补缺,集中力量进行整改。要强化环境督查执法,严查严打破坏生态环境的违法行为,让破坏生态环境者付出高昂代价,确保生态环境持续改善。



“衡阳正青春”纪念改革开放40周年全市环境保护工作成就新闻发布会举行

生态环保事业实现跨越式发展

■本报记者 许珂

本报讯 12月10日上午,“衡阳正青春”纪念改革开放40周年——全市环境保护工作成就新闻发布会举行。市环保局相关负责人介绍,改革开放40年来,我市环境保护工作所取得的显著成就,并就构建大环保工作格局、我市饮用水源水质状况等情况回答记者提问。

截至目前,全市建成生活污水处理厂19座,污水处理能力81.5万吨/日,实现了县城以上和11个省级工业园区污水处理设施全覆盖全处理,建成垃圾填埋场9座、垃圾站402座、垃圾焚烧发电厂1座、机动车环保检测站25个,以及餐厨垃圾处置中心、危险废物处置中心、常宁市固废处置中心。全市建成空气自动监测站18座、水质自动监测站16座,全市109个重点监控企业安装污染源自动监测设备392台(套),覆盖全市主要环境要素的监测体系初步建立。

40年来,我市认真落实国家大气、水、土壤污染防治三个“十条”要求,以湘江保护与治理“一号重点工程”为引领,以推进“一江四水”净水行动为重点,以环境治理战役及解决突出环境问题为抓手,推动全市生态环境质量持续改善,完成湘江保护和治理类项目664项,2017年以来,湘江干流水质总体为优,湘江干流11个考核断面水质年均值均达到II类标准,累计完成水污染治理项目522项;大气治理项目211个,淘汰改造燃煤小锅炉380台,淘汰各类黄标车、老旧车、高排放公交车2万多辆;完成农村建制村环境综合整治983个;实施土壤(重金属)污染场地治理项目45个;关停、淘汰、搬迁涉污染企业173家,完成重金属治理项目197个,全市重金属排放总量比2007削减48%,涉重金属企业数量减少69%。

2016年以来,市本级否决不符合环境准入条件的项目92个,建成11个各具特色的省级以上工业园区;

产业结构调整不断加快,大力落实“三去一降一补”任务,坚决淘汰落后产能。“十二五”以来,共关停落后产能企业256家,关停年产9万吨及以下小煤矿40处,关停小火电59处。大力实施振兴实体经济“3311”工程和工业原地倍增计划,打造多个千亿产业集群,推进产业升级提质;能源结构不断优化。去年,全市新增新能源装机规模38万千瓦(新能源发电量占比达到6.6%),煤炭产量263万吨(负增长24.9%),天然气用气量2.47亿方(比上年增长27%);循环经济不断发展,打造了松木经开区、水口山经开区两个国家级循环化改造示范园区。全市万元GDP用水量由2015年的128.36方下降到2017年的99.4方,万元GDP能耗同比2015年下降11.2%,工业固体废物综合利用率达95.6%。



穿越邮票“时空隧道” 看看检察事业发展节点

纪念改革开放暨检察机关重建40周年邮展衡阳巡展举行

■文/图 本报记者 易成章
通讯员 李建辉 谢衡兰

本报讯 方寸之间,浓缩历史!伴随着改革开放的步伐,全国检察机关迎来重建40周年,检察事业的发展也折射在一张张小小的邮票中。12月11日,纪念改革开放暨检察机关重建40周年邮展衡阳巡展在市检察院一楼大厅开展。

记者现场看到,30框历年发行的邮票,呈现了改革开放以来重大历史

事件和成果。同时,这些邮票搭建的“时空隧道”,可以承载大家穿越各个历史时期,一窥检察事业发展脉络。1949年,中华人民共和国人民检察制度诞生;1966年,检察制度发展被迫中断;1978年,第五届全国人民代表大会第一次会议通过重新修订的《宪法》,恢复了检察机关;同年6月、7月,湖南省人民检察院、衡阳检察分院与衡阳市院重建。

此次巡展由湖南省人民检察院主办,衡阳市人民检察院承办。



检察干警和来宾参观邮展